
指導主事訪問
学級活動と理科の授業を見ていただきました

１１月２７日（金）に，秋田県教育庁南教育事務所仙北出
張所よりＹ指導主事，仙北市教育委員会北浦教育文化研究所
よりＩ指導主事をお迎えし，１年生の学級活動と６年生の理
科の授業の様子を見ていただき，指導していただきました。
１年生は学級活動で「なんでも食べよう」という題材で，

好き嫌いせず食べることの大切さを知ることで，いろいろな
ものを食べようとする気持ちをもてることをねらいとして授
業をしました。苦手な食べ物がある忍者を登場させ，元気い
っぱいになる食べ方について学びました また ６年生は 電。 ， 「
気とわたしたちのくらし」という学習の中で，今年度から小
学校の学習に入ってきたプログラミング学習を取り入れなが
ら，電気を効率よく使えるようにするにはどうしたらよいか
について学びました。

指導主事の先生からは次のようなご指導がありました。
【Ｙ指導主事より】
○１年生の子どもたちがこれほど集中して学習している
姿には驚いている。

○子どもたちのがんばっている様子や発表内容・態度な
どを褒める教師の言葉かけが具体的でよい。

○授業の準備や進め方が素晴らしい。発達段階に応じた
学習過程がよかった。

【Ｉ指導主事より】
○プログラミング学習を積極的に取り入れた取組がすばらしい。
○試行錯誤しながら，継続的に改善していく学習過程がよい。

二つの学級とも，とても意欲的に，そして真剣に学習に取り組んでいる姿がよいと褒めて
いただきました。

５年生・６年生 ミシンを使った学習～家庭科～
生小応援団の力を借りてがんばりました

１１月の下旬から１２月上旬にかけて，５年生・６年生
が家庭科の学習でミシンを使って作品を制作しています。
５年生はエプロンづくり，６年生はナップサックまたはト
ートバック（選択）づくりをしています。毎年ミシンを使
って縫っていると、ミシント
ラブルがおきてしまい，学習
が思うように進まなくなるこ
とがあります。１０台ほどの
ミシンを使っているため，担

。任一人ではどうしても作業効率が悪くなってしまいがちです
そのため 『生小応援団』のみなさんから力をお借りして学習，
を進めています。今年度も５・６年生合わせて数回応援団の
方に来てもらい，お手伝いをしてもらって作品を仕上げてい
ます。さらに，保護者の方々にもご協力をいただきました。
本当にありがとうございました。

栄養教諭のＣ先生がその日の給食の
食材を持ってきてくれました

に様々な命令を入れ，効率のよいiPad
電気の使い方をグループで探しました
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大根 収穫！！
９月１日に植えた大根が大きくなったよ

１２月２日（水 ，４年生は９月に植えた大根の畑に向か）
いました。生涯学習推進員のＴさんの畑に植えた一粒３㎜ほ
どの種が約３ヶ月で立派な大根になり，それを掘り出すため
です。この日はそれほど寒くなく，大根掘りには絶好の天気
になりました。到着してすぐに，大根の掘り方について説明
をしてもらい，早速引き抜きの作業に入りました。スポンと
すぐに抜ける子，なかなか抜けずに手伝ってもらってやっと
抜ける子など，楽しく作業が進み，気がつけばあっという間に全員が２本ずつ抜き終わりま
した。袋に入れ，全員で記念写真を撮った後に，お世話をして下さったＴさんから『命の大
切さ』についてのお話をしていただきました。
畑から帰る時は，袋に入った重い大根を抱っこしながらがんばって歩いてきました 「ど。

うやって食べるの？」と聞いて見ると 「小さいのは大根おろし，大きいのはおでんにしま，
す！」と元気に返事をしてくれました 「おじいちゃんに分けてあげる」というやさしい４。
年生もいました。心が温かくなりました。

志成館道場に所属する６年生

が，個人の剣道大会に臨み，それ

ぞれが力を発揮し結果報告に来て

くれました。その中で，Ｏ Ｓさ.
んは前回の学年別大会に続き，今

回も優勝しました。

令和２年１１月２９日

秋田県道場対抗少年個人剣道大会

小学６年男子の部 第一位 Ｏ.Ｓさん

左からＯＹさん，ＡＧさん，. .
ＦＳさん，ＯＳさん（中央）. .

，本校の金管バンド部がマーチングの大会に参加し
次の賞をいただきました。今年はコロナ感染症の影
響でビデオ審査会となり，学校で撮影したマーチン
グの様子を審査してもらいました。少人数ながらも
迫力あるサウンドと演技で素晴らしい賞をいただき
ました。
第４９回マーチング・バトンとワーリング東北大会
【ﾋﾞﾃﾞｵ審査】マーチングバンド部門フェスティバルの部

ファンタスティックビート賞
フォトクリエイトフォトチョイス賞

Ｔさんから「命の大切さ」
について話を聞く４年生

大きくなった大根は
なかなか抜けないものも…

「抜けました～」
大喜びのＨ Ｙさん.

大きな大根が採れた！！
Ｓ Ｍさん.

きたうらバレーボールジュニアに
所属して，スパイカーとして活躍し
ている６年生のＴ Ｍさんが，１１月.
２１日に行われた大会で優勝しまし
た。
６年生応援全県小学生

バレーボール交流大会
優勝 きたうらバレーボールジュニア


